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MPRH1500/32P

GB CE DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following standards

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec les normes ou
documents normalisés suivants:

(D) DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto esta en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes:

) DEKLARACJA ZGODNOSCI CE

Ninigjszym oswiadczamy ponoszac osobista odpowiedzialnosc, ze produkt wykonany jest zgodnie z
nastepujacymi normami i dokumentami normalizujgcymi:

EN 60745-1:2009+A11:2010,EN 60745-2-6:2010
2006/42/EC,2014/30/EU,2011/65/EU,2012/19/EU

Chief Executive Officer:

KREBS GmbH D-72124 PLIEZHAUSEN
05-05-2016
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Model MPRH1500/32P
Article code 111-0920
Voltage 220-240V~ 50/60Hz
Rated power input 1500W
No-load speed 950/min
Max impact energy 4)
Max impact energy  Wood 40mm

Steel 13mm

Concrete 32mm
Tool holder SDS Plus
Function mode 4
Cable Rubber
Cable length 2M
Weight according to EPTA-
Procedure 01/2003 GHKG
Noise/Vibration Information
LpA sound pressure level 99.8 dB(A)
LWA sound power level 88.8 dB(A)
Uncertainty 3 dB(A)
Vibration emission value 17.914 m/s?
Uncertainty 1.5 m/s?

The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 60745 and may be used to compare one tool with another.It may be used for

a preliminary assessment of exposure.

The declared vibration emission level represents the main applications of the tool However if the tool is
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used for different applications,with different accessories or poorly maintained,the vibration emission may
differ.This may significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job.This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.

Maintain the tool and the accessories, keep hands warm,organise work patterns.

APPLICATION

This tool is intended for impact drilling in concrete, brick and stone as well as for light chiseling work; for
drilling in wood, metal and plastic as well as for screwdriving specific accessories should be used.

MRAX 'are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,
the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

WARNING

Remove the plug from the socket before carrying out any adjustment, servicing or maintenance. Read all
safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury. Make sure the voltage corresponds to the type label on the unit. Packing
materials are no toys! Children must not play with plastic bags! Danger of suffocation! The power tool noise
output may exceed 85dB(A) at the workplace. In this instance, wear ear protection.

GENERAL SAFETY

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-
operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents,

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk
of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use
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a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached
to a rotating part of the power tool may result in personal injury. ) Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts.

Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot
be controlled with the switch is dangerous and must be repaired. c) Disconnect the plug from the
power source and/or the battery pack from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power
tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

€) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be performed.

Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is maintained.

SAFETY INSTRUCTION FOR ROTARY HAMMER

*Wear ear protectors with rotary hammer (exposure to noise can cause hearing loss)

sUse auxiliary handles supplied with the tool (loss of control can cause personal injury)

*Avoid damage that can be caused by screws, nails and other elements in your work piece; remaove
thembefore you start working

*Always keep the cord away from moving parts of the tool

sSecure the work piece (a work piece clamped with clamping devices or in a vice is held more securelythan
by hand)

+\When you put away the tool, switch off the motor and ensure that all moving parts have come to
acomplete standstill

+Use completely unrolled and safe extension cords with a capacity of 16 Amps (U.K. 13 Amps)

*|n case of electrical or mechanical malfunction, immediately switch off the tool and disconnect the plug
*Maxpro can assure flawless functioning of the tool only when the correct accessaories are used which
canbe obtained from your MAXPRO dealer

*Use only accessories with an allowable speed matching at least the highest no-load speed of the tool

GB 3



*This tool should not be used by people under the age of 16 years

#|f the drill bit becomes unexpectedly jammed (causing a sudden, dangerous reaction), immediatelyswitch
off the tool

eUse suitable detectors to find hidden utility lines or call the local utility company for assistance
(contactwith electric lines can lead to fire or electrical shock; damaging a gas line can result in an explosion;
penetrating a water pipe will cause property damage or an electrical shock)

*Hold the power tool only by the insulated gripping surfaces when performing an operation where
theaccessory may contact hidden wiring or its own power cord (contact with a “live” wire will also make
exposed metal parts of the power tool “live” and shock the operator)

*Dust from material such as paint containing lead, some wood species, minerals and metal may beharmful
(contact with or inhalation of the dust may cause allergic reactions and/or respiratory diseases to the
operator or bystanders); wear a dust mask and work with a dust extraction device when connectable
*Certain kinds of dust are classified as carcinogenic (such as oak and beech dust) especially in
conjunctionwith additives for wood conditioning; wear a dust mask and work with a dust extraction
device when connectable

*Follow the dust-related national requirements for the materials you want to work with

+Do not work materials containing asbestos (asbestos is considered carcinogenic)

«If the cord is damaged or cut through while werking, do not touch the cord, but immediately
disconnectthe plug

*Never use the tool when cord is damaged; have it replaced by a qualified person

*Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the
tool(tools with a rating of 230V or 240V can also be connected to a 220V supply)

*Be aware of the forces that occur as a result of jamming (especially when drilling metals); always
useauxiliary handle and take a secure stance

=Always disconnect plug from power source before making any adjustment or changing any accessory
WHEN CONNECTING NEW 3-PIN PLUG (U.K. ONLY):

*Do not connect the blue (= neutral) or brown (= live) wire in the cord of this tool to the earth terminal
ofthe plug

«|f for any reason the old plug is cut off the cord of this tool, it must be disposed of safely and not
leftunattended

SYMBOLS

Wear ear protection

@ Read the manual

Wear dusk mask

A Warning

Do not dispose of old appliances in the

Double isulation
D household garbage

Disconnect from power supply while
maintance

Pr@e®

@ Wear eye protection

OPERATING INSTRUCTION

* On/off 11 (Fig.1)

* Maximum speed control (Fig.2)

With wheel 10 the maximum speed can be adjusted from low to high (1-6)
* Activating rotation switch 8 (Fig.3)

- Press button 9 to unlock switch 8

- Turn switch 8 along the bottom side to position “<1" until it snap-locks
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Ido not turn switch 8 along the upper side

Istart working only when switch 8 is locked
» Activating hammer switch 9 (Fig.3)(Fig.8)
- Turn switch 9 along the upper side to position a‘ﬁ’ d

Ido not turn switch 9 along the bottom side

* Operating the tool (Fig.3)(Fig.8)

Iselect operating mode only when tool is switched off and plug is disconnected
-for impact drilling set switch 8 in position * " and switch 9 in position *
-for normal drilling as well as for screw driving set switch 8 in position * aﬁ " and switch 9 in position “ B "
and use chuck
-the hammer mechanism is activated by applying a slight pressure on the tool when the drill bit is in contact
with the work piece
-best impact drilling results can be obtained by only a slight pressure on the tool needed to keep the
automatic clutch engaged; drilling performance will not improve by applying more pressure on the tool
* Chiseling (Fig.6)

Iselect operating mode only when tool is switched off and plug is disconnected
first set switch 9 as well as switch 8 in position 'ﬁ’ "
-rotate chisel into desired position
-then maintain switch 9 in position "B‘ﬁ’”, but set switch 8 in position * fﬁ’ "
* Mounting chuck (Fig.7)

Iclean and lightly lubricate the SDS+ adapter before insertion
- pull back locking sleeve 2 and insert adapter in SD5+ chuck while turning and pushing it until it engages;
the adapter locks in position automatically
- pull adapter to check whether it is locked correctly

* Changing bits!

Iclean and lightly lubricate the SDS+ accessory before insertion
- pull back locking sleeve and insert accessory in SDS+ chuck while turning and pushing it until it engages;
the accessory locks in position automatically
- pull accessory to check that it is locked correctly
- remove accessory by pulling back locking sleeve 2

Ithe SDS+ accessory requires freedom of movement which causes eccentricity when tool is off-load;
however, the accessory automatically centres itself during operation without affecting drilling precision
lonly use sharp bits/chisels

!do not use bits/chisels with a damaged shank

« Safety clutch

If the accessory gets jammed, the drive to the spindle is interrupted (causing a rattling noise)
-immediately switch off toal
- remove the jammed accessory
- switch on tool again

« Adjusting drilling depth 5 (Fig.4)
-this tool is equipped with carbon brushes which pop up automatically when worn, thus preventing the
motor from being damaged

-when the tool stops unexpectedly, send it to your dealer or the nearest MAXPRO service-station for having
the brushes replaced

* Holding and guiding the tool (Fig-5)

lwhile working, always hold the tool at the grey-coloured grip area(s)

-always use auxiliary handle 6 (can be adjusted as illustrated)

- keep the ventilation slots uncovered

- do not apply too much pressure on the tool; let the tool do the work for you

APPLICATION ADVICE

* When drilling ferrous metals

- pre-drill a smaller hole, when a large hole is required

- lubricate drill bit occasionally with oil

* When turning in a screw at/near the cross cut end or an edge of wood, pre-drill a hole in order to avoid
cracking of the wood
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CLEANING AND MAINTANCE

Before any work on the machine itself, pull the mains plug.

For safe and proper working, always keep the machine and the ventilation slots clean.

Clean the tool mount daily.

Replacing the Dust Protection Cap

Damaged dust protection caps should be replaced as possible since dust that enters the tool holder can
cause malfunctions.

Pull back and hold the locking sleeve pull off the dust cap with a suitable tool.

With the locking sleeve pulled back, pull on the new dust cap until it sits firmly over the tool holder and the
locking sleeve can again be slid forward.

If the machine should happen to fail despite the care taken in manufacture and testing, repair should be
carried out by an authorised customer services agent for Maxpro power tools.

VIRONMENT

Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material

- in observance of European Directive 2002/96/EC on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must
be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

TROUBLE SHOOTING

Fault Symptom Possible Cause Troubleshooting

Out of service Disconnection between plug and  |Put plug in power socket
power socket
shortcircuit in power supply Repair and reconnection
At switch-off Switch on
Loose switching contact Replace switchboard by repairer
Burnout of stator or rotor coil Replace stator or rotor by repairer
Wearout qf carbon brush | Replace carbon brush by repairer
Stator Wiriﬁg disconnection Reconnection by repéirer
Disconnection between carbon Replace carbon brush

brush and commutator

Sluggish start-up, falling Unsmooth running in mechanical |Check mechanical part by repairer
short of running speed part

Low supply voltage Regulate supply voltage

Burnout of switch contact Replace switchboard by repairer

Excessive sparkling during |Underpressure in carbon brush Replace carbon brush by reparier
running spring

Excessive wearout of carbon brush |Replace carbon brush by reparier

Overvoltage in supply power Regulate supply voltage

Disconnection between carbon Replace carbon brush
brush and commutator

Ring fire caused by shortcircuit in  |Check or replace rotor by repairer
rotor winding shortcircuit
Ring fire caused by shortcircuitin  |Check or replace rotor by repairer

commutator segment

Failed to reach rated power |Electrocircuit overload due to No use of public utility or other electric
lighting device, public utility or appliances on machine-connected
other electric appliances electrocircuit
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Machine superheating

Electromotor overload

Overload protection

Excessive blunt drilling bit

Insufficient lubricating oil or greasy.
lubricating oil in reduction gearbox

Beplal:e drilling bit
Replenish or replace lubricating oil by
repairer

Insufficient motor cooling

Dedust air outlet

Gear shifting failure

Shifting fork or bearing damaged

Check and replace shifting fork or bearing
by repairer

Failure of mechanical shock
motion

Air cylinder or teleflex damaged

Check and replace air cylinder or teleflex
by repairer

Wearout of O-shape coil

Replace O-shape coil by repairer

Piston fracture or insufficient
lubricating oil

Replace piston or replenish lubricating oil
by repairer

Chock liner gets stuck

Repair chock liner by repairer

Disconnected running of spline
shaft or swinging bearing by
repairer

Piston connecting rod fracture

Replace spine shaft or swinging bearing
by repairer

“|Replace piston connecting rod by repairer

No motion of drilling bit
during motor running

Rotor tooth fracture

Replace rotor by repairer

Gear wheel fracture

Replace gear wheel by repairer

Clutch gear slippage

Replace clutch gear by repairer
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DONNEES TECHNIQUES

Modéle MPRH1500/32P
Le code d'article 111-0920
La tension 220-240V~ 50/60Hz
La puissance nominale d'entrée 1500W
La vitesse a vide 950/min
L'énergie maximum d'impact 4]
Le diameétre maximum de percage Le bois 40mm

Le steel 13mm

Le béton 32mm
Le support d'outil 5DS Plus
La mode de fonctionnement 4
céble Caouchouc
Longueur de cable 2M
Poids suivant 6.6 KG

EPTA-Procedure 01/2003

Niveau sonore et vibrations

LpA niveau de pression acoustique 99.8 dB(A)
LWA niveau de ppuissance acoustique 88.8 dB(A)
Incertitude 3 dB(A)
Valeur d'émission des vibrations 17.914 m/s?
Incertitude 1.5 m/s?

'amplitude d’ I'accélération indiquée dans ces instructions d'utilisation a été mesurée suivant les méthodes
de mesurage conformément a la norme EN 60745 et peut étre utilisée pour une comparaison d'appareils.
Le niveau de vibration peut étre utilisé pour faire une estimation provisoire du degré d'influence vibratoire.
Le niveau de vibration annoncé concerne |a fonction principale de 'outil, Dans des cas ol I'outil est destinée
a une autre utilisation ou avec d'autres accessoires, ou s'il est mal entretenu, le niveau de vibration peut
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s'écarter de celui qui a été indiqué. Si c'est le cas, le degré d'infuence peut fortement augmenter au cours
de I'utilisation

Pour une estimation précise de l'influence vibratoire pendant un certain temps d'utilisation, il est
recommandé de prendre aussi en considération les espaces de temps pendant lesquels I'appareil est
éteint ou sous tension, mais pas vraiment utilisé. Ceci peut réduire considérablement I'influence vibratoire
pendant toute |la durée du travail.

Entretenez l'outil et ses accessoires en bon état. Gardez vos mains chaudes au cours de son utilisation —
cela va diminuer les conséquences négatives lorsque vous travaillez a des hauts degrés de vibrations.

APPLICATION

L'outil est congu pour le percage de percussion dans le béton, la brique et dans la pierre naturelle ainsi que
pour d’autres travaux de burinage |égers; pour le percage dans le bois, le métal et les matiéres plastigues
ainsi que pour le vissage il est nécessaire d’utiliser des accessoires spécifiques

[T APRO)est décidé a 'amélioration continue et au perfectionnement de ses produits existants.
Par conséquent, la performance technique et le design des produits peuvent varier sans préavis; nous vous
présentons nos excuses pour toute possible géne occasionnée due a cela. Lisez et suivez les instructions de
mise-en-route ainsi que les conseils de sécurité avant la premiére utilisation. Conserver ce manuel.

AVERTISSEMENT

Avant d'effectuer aucun réglage, I'entretien ou la maintenance : débrancher la machine en retirant la prise
électrique. Lisez tous les avertissements de sécurité et les instructions. Ne pas suivre ces avertissements et
ces instructions pourraient entrainer un choc électrique, un incendie et/ ou des blessures graves. Assurez-
vous que la tension correspond aux données inscrites sur la machine. Les matériaux d’emballage ne sont
pas de jouets! Les enfants ne doivent pas jouer avec des sacs en plastique! Risque de suffocation!

Le niveau de pression acoustique peut dépasser 85dB(A) dans le lieu de travail. Dans ce cas-13, porter des
protections auditives.

INSTR IONS GENERALES DE SECURITE

ATTENTION! Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Ne pas suivre les
vavertissements et instructions peut entrainer un choc électrique, un incendie etf/ou de graves blessures
sur les personnes. Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y reporter
ultérieurement. La notion d'”outil électroportatif” dans les avertissements se rapporte a des outils
électrigues raccordés au secteur (avec cable de raccordement) et a des outils électriques a batterie (sans
cable de raccordement).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Maintenez I'endroit de travail propre et bien éclairé. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d'accidents.

b) N'utilisez pas I'appareil dans un environnement présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électroportatifs générent des étincelles
risquant d’enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

c) Tenez les enfants et autres personnes éloignés durant l'utilisation de l'outil électroportatif. En cas
d'inattention vous risquez de perdre le controle sur 'appareil.

2) SECURITE RELATIVE AU SYSTEME ELECTRIQUE )

a) La fiche de secteur de F'outil électroportatif doit &tre appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N'utilisez pas de fiches d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre. Les fiches
non modifiées et les prises de courant appropriées réduisent le risque de choc électrique.

b) Evitez le contact physique avec des surfaces mises a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. |l y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.

c) N'exposez pas 'outil électroportatif a la pluie ou a 'humidité. La pénétration d'eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d'un choc électrique.

d) N'utilisez pas le cable a d'autres fins que celles prévues, n‘utilisez pas le cable pour porter I'appareil
ou pour "accrocher ou encore pour le débrancherde la prise de courant. Maintenez le cable éloigné des
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sources de chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties de 'appareil en rotation. Un
cable endommageé ou torsadé augmente le risque d'un choc électrique.

e) Au cas ol vous utiliseriez I'outil électroportatif a I'extérieur, utilisez une rallonge autorisée homologuée
pour les applications extérieures. L'utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour les applications
extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

f) Si l'usage d’un outil dans un emplacement humide est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la
terre. L'utilisation d'un disjoncteur de fuite a la terre réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restez vigilant, surveillez ce que vous faites. Faites preuve de bon sens en utilisant l'outil
électroportatif. N’utilisez pas I'appareil lorsque vous étes fatigué ou aprés avoir consommé de |'alcool,
des drogues ou avoir pris des médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation de I'appareil peut
entrainer de graves blessures sur les personnes.

b) Portez des équipements de protection. Portez toujours des lunettes de protection. Le fait de porter
des équipements de protection personnels tels que masque anti-poussiéres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant le travail a effectuer, réduit le risqué
de blessures.

c) Evitez tout démarrage intempestif. S'assurez que 'interrupteur est en position arrét avant de brancher
P'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant
le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils don’t |'interrupteur est en position marche est source
d'accidents.

d) Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'appareil en fonctionnement. Une clé ou un
outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

e) Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder toujours une position stable et équilibrée. Ceci vous
permet de mieux contréler 'appareil dans des situations inattendues.

f) Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Maintenez cheveux,
vétements et gants éloignés des parties de I'appareil en rotation. Des vétements amples, des bijoux ou
des cheveux longs peuvent étre happés par des piéces en mouvement.

g) Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, vérifiez que ceux-
ci soient effectivement raccordés et qu’ils sont correctement utilisés. L'utilisation des collecteurs de
poussiére réduit les dangers dus aux poussiéres.

4) UTILISATION ET EMPLOI SOIGNEUX DE L'OUTIL ELECTROPORTATIF

a) Ne surchargez pas I'appareil. Utilisez I'outil électroportatif approprié au travail a effectuer. Avec l'outil
électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

b) N'utilisez pas un outil électroportatif don’t I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif qui ne
peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

c) Débranchez la fiche de la source d’alimentation en courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger l'outil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde.

d) Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettez pas |'utilisation
de I'appareil a des personnes qui ne se sont pas familiarisées avec celui-ci ou qui n'ont pas Iu ces
instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non
initiées.

e) Prenez soin des outils électroportatifs. Vérifiez que les parties en mouvement fonctionnent
correctement et qu’elles ne soient pas coincées, et contrdlez si des parties sont cassées ou endommagées
de telle sorte que le bon fonctionnement de I'appareil s’en trouve entravé. Faites réparer les parties
endommagées avant d’'utiliser I'appareil. De nombreux accidents sont dus a des outils électroportatifs mal
entretenus,

f) Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres. Des outils soigneusement entretenus avec des bords
tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et peuvent étre guidés plus facilement.

g) Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires, les outils 3 monter etc. conformément a ces
instructions. Tenez compte également des conditions de travail et du travail a effectuer. 'utilisation des
outils électroportatifs a d'autres fins que celles prévues peut entrainer des situations dangereuses.

5) SERVICE

a) Ne faites réparer votre outil électroportatif quepar un personnel qualifié et seulement avec des pieces de
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rechange d'origine. Ceci permet d'assurer la sécurité de |'appareil.

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR PERFORATEURS

* Portez des protections auditives (I'exposition aux bruits peut provoquer une perte de l'audition)

* Utilisez la(les) poignée(s) auxiliaire(s) fournie(s) avec l'outil (la perte de contréle peut provoquer des
blessures)

* Faites attention aux vis, clous ou autres éléments qui pourraient se trouver dans |a piéce a travailler et qui
risqueraient d'endommager trés fortement votre outil; enlevez-les avant de commencer le travail

» Tenez toujours le cible éloigné des parties mobiles de |’ outil

* Fixez solidement la piéce a travailler (une piéce fixée a l'aide de dispositifs de fixation est davantage
assure que si elle était tenue a la main)

* Lorsque vous rangez votre outil, le moteur doit &tre coupé et les piéces mobiles complétement arrétées

= Utilisez un cable de prolongement complétement déroulé et de bonne qualité d'une capacité de 16 A

* En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique, mettez directement l'outil hors service et
débrarichez la fiche

* Maxpro ne peut se porter garant du bon fonctionnement de cet outil que s'il a été utilisé avec les
accessories appropriés en vente chez votre distributeur Maxpro

* La vitesse admissible des accessoires utilisées doit étre au moins aussi élevée que la vitesse a vide
maximale de |'outil

» Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes de moins de 16 ans

* En cas de blocage de la méche (génerant une contre-réaction violente et dangereuse), éteignez
immédiatement I'outil

* Utilisez des détecteurs appropriés afin de localizer la présence de conduites électriques ou bien
s’adresser a la société locale de distribution {un contact avec des lignes électriques peut provoquer
un incendie et une décharge électrique; le fait d'endommager une conduite de gaz peut entrainer une
explosion; le fait d'endommager une conduite d’eau peut entrainer des dégdts matériels ou causer une
décharge électrique)

* Tenez l'outil par les surfaces de préhension isolées, lors de la réalisation d’une opération au cours
de laquelle I'accessoire de coupe peut entrer en contact avec un ciblage non apparent ou son propre
cable d’alimentation (le contact avec un fil sous tension peut également mettre sous tension les parties
meétalliques de l'outil électrique et provoquer un choc électrique sur l'opérateur)

* La poussiére de matériaux, tels que |a peinture contenant du plomb, certaines espéces de bois, certains
minéraux et différents métaux, peut étre nocive (le contact avec la poussiére ou son inhalation peut
provoquer des reactions allergiques et/ou des maladies respiratoires chez 'opérateur ou des personnes se
trouvant a proximité); portez un masque antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage
lorsqu’il est possible d’en connecter un

« Certains types de poussiéres sont classifiés comme étant cancérigénes (tels que |a poussiére de chéne
ou de hétre), en particulier en combinaison avec des additifs de traitement du bois; portez un masque
antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage lorsqu’il est possible d’en connecter un

* Suivez les directives nationales relatives au dépoussiérage pour les matériaux a travailler

* Ne travaillez pas de matériaux contenant de 'amiante (I'amiante est considérée comme étant
cancérigéne)

* Sile cable est endommagé ou rompu pendant le travail, n'y touchez pas, mais débranchez immédiatement
la prise

*N’utilisez jamais d'outil avec un cable endommagé; faites-le remplacer par un technicien qualifié=Contrélez
toujours si la tension secteur correspond a la tension indiguée sur la plaguette signalétique del’outil {les
outils congus pour une tension de 230V ou 240V peuvent également étre branchés sur 220V)
*Assurez-vous des forces en jeu consécutives au blocage (spécialement durant le pergage des
métaux);utilisez toujours la poignée auxiliaire et adoptez une position de travail stable et siire
sDébranchez toujours I'outil avant tout réglage ou changement d’accessoire
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SYMBOLES

Lire attentivement la notice Munissez-vous d’'une protection acoustigue

Porter un masque anti-poussiére

Ne pas jeter |es appareils électroporatifs
dans les ordures ménagéres!

Double isolation pour une
protection supplémentaire

A Avertissement

S'll vous plait débrancher |'alimentation
avant I'entretien

P @®

@ Protection des yeux

INST TION D’OPERATION

= Marche/arrét 11 (Fig.1)

» Réglage de la vitesse maximum (Fig.2)

La molette 10 vous permet de régler la vitesse maximum de lente a rapide (1-6)

* Activation du commutateur de la rotation 8 (Fig.3)

- appuyez sur le bouton 9 pour débloquer le commutateur 8

- tournez le commutateur 8 par le bas vers la position “ <7 ” jusqu'a ce qu'il se verrouille en place
! ne tournez pas le commutateur 8 en passant par le haut

! ne commencez a travailler que lorsque le commutateur 8 est bloqué

e Activation du commutateur du marteau 9 (Fig.3) (Fig.8)
-tournez le commutateur 9 par le haut vers la position

! ne tournez pas le commutateur 9 en passant par le bas
« Utilisation de l'outil (Fig.3) (Fig.8)

! sélectionnez le mode de fonctionnement uniguement lorsque I'outil n'est pas sous tension et la fiche

est débranchée

- pour le percage de percussion, placez le commutateur 8 en position * Htﬁ: " et le commutateur 9 en position

”
B

- pur le percage normal et le vissage, placez le commutateur 8 en position “ B'ﬁ’” et le commutateur 9 en
position ﬂ " et utilisez 'adaptateur

- le mécanisme de percussion est déclenché par une légére pression sur I'outil lorsque la méche est en
contact avec le materiau a travailler

- de performants résultats de percage de percussion ne sont obtenus que par une légére pression sur l'outil,
ce qui permet de conserver 'embrayage automatique; une pression plus important n‘accroit en aucun cas
les performances de pergage

* Ciselage (Fig.6)

I sélectionnez le mode de fonctionnement uniquement lorsque 'outil n’est pas sous tension et la fiche
est débranchée

- commencez par placer le commutateur 9 et le commutateur 8 en position "ﬁ "

- tournez le ciseau pour obtenir la position souhaitée

- maintenez ensuite le commutateur 9 en position ”Bﬁ”, mais placez le commutateur 8 en position ‘ﬁ’ =
* Montage de I'adaptateur (Fig.7)

I nettoyez 'adaptateur SD5+ avant 'emploi et le graissez |[égérement

- tirez sur la douille de verrouillage 2 et insérez |'adaptateur dans le mandrin SDS+ tout en |'enfoncant en
tournant jusqu'a ce qu'il s'enclanche; I'adaptateur se blogue de lui-méme

- tirez sur 'adaptateur pour contréler qu'il est bien blogqué

« Changement des embouts |

! nettoyez I'accessoire SDS+ avant 'emploi et le graissez légérement

- tirez sur la douille de verrouillage et insérez I'accessoire dans le mandrin SDS+ tout en I'enfongant en
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tournant jusqu'a ce qu'il s'enclanche; I'accessoire se bloque de lui-méme

- tirez sur |'accessoire pour contrdler qu’il est bien blogqué

- retirez I'accessoire en tirant sur la douille de verrouillage 2

| 'accessoire SDS+ doit rester mobile ce qui entraine un effet visuel excentrique lorsque l'outil est en
marche; cependant, le centrage de I'accessoire se fait automatiquement Durant l'opération sans que la
précision du percage ne soit affectée

| utilisez seulement des embouts/ciseaux bien afflités

! ne pas utilisez des embouts/ciseaux avec une gueue endommagée

* Embrayage de sécurité

En cas de blocage de l'accessoire, I'entrainement de I'arbre est interrompu (générant un bruit de crécelle)
- débranchez immédiatement 'outil

- retirez l'accessoire blogué - remettez en marche ['outil

* Réglage de la profondeur de pergage 5 (Fig.4)

- cet outil est équipé de balais de carbone qui s'éjectent automatiquement lorsqu'ils sont usés, évitant ainsi
au moteur de subir des dommages

- si 'appareil s'arréte de maniére imprévue, envoyez-le a votre revendeur ou au centre de service aprés-
vente Maxpro le plus proche pour un remplacement des balais

» Tenue et guidage de l'outil (Fig.5)

| lorsque vous travaillez, tenez toujours l'outil par la{les) zone(s) de couleur grise

- utilisez toujours la poignée auxiliaire 6 (peut étre réglée comme illustré)

- tenez les fentes de ventilation dégagées

- ne pas.appuyez trop fortement sur l'outil; laissez l'outil travailler pour vous

CONSEILS D’UTILISATION

* Quand vous pergez des métaux ferreux

- pour faire un gros trou, faites un avant-trou plus petit

- lubrifiez le foret de temps en temps

= Quand vous devez visser une vis prés d’une aréte de bois ou a la fin d'une coupe transversale, jl est
preferable de faire ugl-averiiireu afin tiindtetdeifaire craguer le bois

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Avant toute intervention sur la machine elle-méme, retirez la fiche d'alimentation.

Pour un travail sécuritaire et adéquat, gardez toujours la machine et les fentes de ventilation propre.
Nettoyez |'outil de montage quotidiennement.

Remplacez le capuchon de protection anti-poussiére

Les capuchons de protection contre la poussiére endommagés doivent étre remplacés que possible, car
la poussiére qui pénétre dans le porte-outil peut provoquer des dysfonctionnements.

Tirez et maintenez le manchon de verrouillage, retirer le bouchon anti-poussiére avec un outil approprié.
Avec la douille de verrouillage tiré vers l'arriére, tirez sur le nouveau capuchon de protection jusqu'a ce qu'il
repose fermement sur le porte-outil et la douille de verrouillage peut a nouveau étre glissé vers |'avant.
Si la machine doit arriver malgré tous les soins apportés a la fabrication et les tests, la réparation doit étre
effectuée par un agent des services aprés-vente agréé pour les outils électriques Maxpro.

ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les outils électriques, les accessories et 'emballage dans les ordures ménagéres

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG relative aux déchets d'équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la legislation nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire I'objet d’un recyclage respectueux de I'environnement
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DEPANNAGE

Description des pannes

Causes possibles

Méthode de dépannage

La machine ne marche pas

La fiche ne branche pas dans la
prise d'alimentation

Brancher la fiche dans la prise de
courant

Hors de circuit

Réparer et connecter la source
d'alimentation

L'interrupteur n'est pas mis sous
;_ension - )

Le mauvais contact de
I'interrupteur

Allumer l'interrupteur

Remplacer l'interrupteur par le

professionnel

La bobine de rotor ou stator briilée

Remplacer |e stator ou le rotor par
le professionnel

L'usure de balai de charbon

La connexion du stator débrayé

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

Ressouder ou embrayer la

connexion par professionnel

Sans contact entre le balai de
charbon et le commutateur

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

La machine démarre trop
lentement pour atteindre la
vitesse de fonctionnement

La partie mécanique bloquée

Demander aux professionnels a
contréler la mécanigue

La tension d'alimentation faible

Ajuster la tension d'alimentation

Le contact brulé de l'interrupteur

Remplacer |'interrupteur par le
professionnel

La machine marche avec la grosse
étincelle

La pression du ressort insuffisant
pour le balai de charbon

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

Le balai de charbon trop court en
raison de |'usure

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

La tension d'alimentation trop
élevée

Ajuster |a tension d'alimentation

Le mauvais contact entre le balai
de charbon et le commutateur

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

Le feu de bague causé par
I'enroulement du rotor en court-
circuit

Examiner, réparer ou remplacer le
rotor par le professionnel

Le court -circuit des lames de
collecteur a causé le feu torique

Remplacer le rotor par le
professionnel

La machine n'atteint pas la
puissance nominale

La machine est facile a surchauffer

La surcharge du circuit causée par
I'éclairage, I'équipement commun
et d'autres appareils électriques

La surcharge d'électromoteur

Ne pas utiliser d'autres éguipements
communs ou appareils électrigues
sur le circuit connecté par la
machine

Empécher l'utilisation excessive
d'électromoteur

La téte de trépan est trop
émoussee

Remplacer |a téte de trépan

Le lubrifiant est insuffisant dans le
réducteur ou le lubrifiant pourrit
ou sa qualité change

Ajouter ou remplacer le lubrifiant
par le personnel professionnel

Le refroidissement insuffisant du

moteur

Effacer les poussiéres a la sortie d'air
de la machine

14
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Il n'y a pas d'entretoise dans la
machine

La fourchette ou le palier est en
panne

Vérifier et changer la fourchette
ou le palier par le personnel
professionnel

La machine n'a pas d'impact

Le cylindre de I'air ou est en panne

Vérifier et changer le cylindre de |'air
ou par le personnel professionnel

Le joint d'étanchéité est en panne

Changer le joint d'étanchéité par le
personnel professionnel

Le piston est endommagé ou le
lubrifiant est insuffisant

Remplacer |e piston ou ajouter
du lubrifiant par le personnel
professionnel.

Le fourreau d'impact est bloqué

Le pa_l-i-ér"bastdl_an{ est g'lissarii: et
ne peut pas étre bloqué a point

Nettoyer et réparer le fourreau
d'impact par le personnel
profpsgionsel.

“|changer le palier basculant par le

personne| professionnel

La tige de piston est cassee

Changer la tige de piston par le
personnel professionnel

Le moteur est en marche, mais la
téte de trépan ne fonctionne pas

L'engrenage de rotor est
e_!ll'llclomnmagjé

Le grand engrenage est
endommagé

Remplacer |'interrupteur par le

professionnel

Ehénger_lé grand engrenage par le
personnel professionnel

L'engrenage de |'embrayage est
glissant

Changer I'engrenage de |'embrayage

par |e personnel professionnel
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DATOS TECNICOS
Modelo MPRH1500/32P
Caodigo de articulo 111-0920
Tension nominal 220-240V~ 50/60Hz
Potencia nominal 1500W
Golpes por minuto 950/min
Energia de impacto 4)
Capacidades Madera A40mm
Acero 13mm
Hormigdn 32mm
Portaherramientas SDS Plus
Modo de funcionamiento 4
Cable Goma
Longitud del cable 2M
ES%’R-S;r%légdure 01/2003 6.6 kG
Informacién sobre ruidos y vibraciones
Nivel de presién acustica LpA 99.8 dB(A)
Nivel de potencia actistica LWA 88.8 dB(A)
Incertidumbre 3 dB(A)
Valor de vibraciones generadas 17.914 m/s?
Incertidumbre 1.5 m/s?

El nivel de emisién indicado en |a presente informacion ha sido medido de acuerdo con un ensayo
estandarizado recogido en EN 60745 y puede usarse para comparar una herramienta con otra. Puede
utilizarse para un informe preliminar de exposicion.

El nivel de emision de vibraciones declarado se aplica a las principales aplicaciones de |la herramienta.
De todos modos, si la herramienta se utiliza para aplicaciones diferentes, con accesorios diferentes o
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pobremente mantenida, la emisién de vibraciones puede variar. Esto puede aumentar significativamente el
nivel de exposicion durante el tiempo total de trabajo.

Una estimacion del nivel de exposicién a la vibracién también deberia tener en cuenta el tiempo en que
la maquina estd apagada o cuando estd en marcha, pero no trabajando. Esto puede reducir de forma
importante el nivel de exposicién durante el tiempo total de trabajo.

Mantenga la herramienta, los accesorios y sus propias manos calientes mientras trabaje con el taladro, con
el fin de reducir el doloroso efecto de las vibraciones.

APLICACION

La herramienta ha sido disefiada para taladrar con percusion en hormigdn, ladrillo y piedra, asi como para
trabajos ligeros de cincelado; para taladrar sin percusion en madera, metal y materiales sintéticos asi como
para atornillar deben utilizarse accesorios especificos

[TT:YAPRO)|se dedica a la mejora y perfeccionamiento de los productos existentes continuamente.
Por lo tanto, el concepto de rendimiento y disefio técnico de los productos pueden variarse sin el previo
aviso. Disculpa por cualquier posible incoveniente.

Por favor lea y siga las instrucciones de funcionamiento y las informaciones de seguridad antes de utilizarlo
por la primera vez. Y Mantenga el manual bien.

ADVERTENCIA

Por favor quite el enchufe de la tomacorriente antes de realizar cualquiera configuracion, reparacion o
mantenimiento.

Por favor lea todas las advertencias e instrucciones relacionadas a |a seguridad. La falla de seguir las
advertencias & instrucciones puede resultarse en los choques eléctricos, los incendios y/o las lesiones
graves.

Asegurese de que el voltaje se corresponde a la etiqueta del tipo de la unidad. jLos materiales del embalaje
no son juguetes! jLos nifios no deben jugar con las bolsas plasticas! iPeligro de la sofocacidn!

La salida del ruido de la herramienta de potencia puede exceder a 85dB(A) en el lugar de trabajo. En este
caso, por favor ponga con la proteccion de los oidos.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

ATENCION! Lea integramente estas advertencies de peligro e instrucciones, En caso de no atenerse
a las advertencias de peligro e instrucciones siguientes, ello puede ocasionar una descarga eléctrica,
un incendio y/o lesién grave. Guardar todas las advertencias de peligro e instrucciones para futuras
consultas. El término “herramienta eléctrica” empleado en las siguientes advertencias de peligro se refiere
a herramientas eléctricas de conexidn a la red (con cable de red) y a herramientas eléctricas accionadas por
acumulador (o sea, sin cable de red).
1) SEGURIDAD DEL PUESTO DE TRABAJO
a) Mantenga limpia y bien iluminada su drea de trabajo. El desorden o una iluminacion deficiente en las
areas de trabajo pueden provocar accidentes.
b) No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosién, en el que se
encuentrencombustibles liquidos, gases o material en polvo. Las herramientas eléctricas producen chispas
que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.
¢) Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su drea de trabajo al emplear la
herramientaeléctrica. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la herramienta.
2) EGURIDAD ELECTRICA
a) El enchufe de la herramienta debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No es admissible
modificar el enchufe en forma alguna. No emplear adaptadores en herramientas dotadas con una toma
de tierra. Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de
una descarga eléctrica.
b) Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas y
refrigeradores. El riesgo a quedar expuesto a una descarga eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto
con tomas de tierra.
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c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad. Existe el peligro de
recibir una descarga eléctrica si penetran liquidos en |a herramienta.

d) No utilice el cable de red para transportar o colgar la herramienta, ni tire de é| para sacar el enchufe
de la toma de corriente. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite, esquinas cortantes opiezas
moviles. Los cables de red dafiados oenredados pueden provocar una descarga eléctrica.

e) Al trabajar con la herramienta eléctrica en laintemperie utilice solamente cables de prolongacién
homologados para su uso en exteriores. Lautilizacién de un cable de prolongacion adecuado parasu uso en
exteriores reduce el riesgo de una descargaeléctrica.

f) Si el funcionamiento de una herramienta eléctricaen un lugar himedo fuese inevitable, utilice
uncortacircuito de fuga a tierra. El uso de un cortacircuito de fuga a tierra reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

3) SEGURIDAD DE PERSONAS

a) Esté atento y emplee la herramienta con prudencia. No utilice la herramienta eléctrica si
estuviesecansado, ni bajo los efectos de alcohol, drogas omedicamentos. El no estar atento durante el uso
de unaherramienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccién personal y en todo caso unas gafas de proteccion. El riesgo a lesionarse
se reduce considerablemente si, dependiendo del tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica empleada,
seutiliza un equipo de proteccion adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela
antideslizante, casco, o protectores auditivos.

c) Evite una puesta en marcha fortuita. Asegurarse de que la herramienta eléctrica esté desconectada
antes de conectarla a la toma de corriente y/o al montar el acumulador, al recogerla, y al transportarla. Si
transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexién/desconexion, o si introduce
el enchufe en la toma de corriente con la herramienta eléctrica conectada, ello puede dar lugar a un
accidente.

d) Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave colocada en una pieza rotativa puede producer lesiones graves al accionar la
herramienta eléctrica.

e) Sea precavido. Trabaje sobre una base firme y mantenga el equilibrio en todo momento. Ello le
permitird controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacidn inesperada.

f) Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su
pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas méviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se
pueden enganchar con las piezas en movimiento.

g) Siempre que sea posible utilizar equipos de aspiracién o captacion de polvo, asegurese que éstos estén
montados y que sean utilizados correctamente. El empleo de estos equipos reduce los riesgos derivados
del polvo.

4) CUIDADO Y UTILIZACION DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

a) No sobrecargue la herramienta. Use la herramienta prevista para el trabajo a realizar. Con la
herramienta adecuada podré trabajar mejor y con mayor seguridad dentro del margen de potencia
indicado.

b) No utilice herramientas con un interruptor defectuoso. Las herramientas que no se puedan conectar o
desconectar son peligrosas y deben repararse.

c) Saque el enchufe de la red y/o desmonte el acumulador antes de realizar un ajuste en la herramienta
eléctrica, cambiar de accesorio o al guardar la herramienta eléctrica. Esta medida preventiva reduce el
riesgo de conectar accidentalmente la herramienta.

d) Guarde las herramientas fuera del alcance de los nifios y de las personas que no estén familiarizadas
con su uso. Las herramientas utilizadas por personas inexpertas son peligrosas.

e) Cuide sus herramientas con esmero. Controle si funcionan correctamente, sin atascarse, las
partesmaviles de la herramienta, y si existen partes rotas o deterioradas gue pudieran afectar al
funcionamiento de la herramienta. Si la herramienta eléctrica estuviese defectuosa haga repararla antes
de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a herramientas con un mantenimienta deficiente.
f) Mantenga los dtiles limpios y afilados. Los (tiles mantenidos correctamente se dejan guiar y controlar
mejor.

g) Utilice herramientas eléctricas, accesorios, Utiles,etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendoen cuenta las condiciones de trabajo y la tarea arealizar. El uso de herramientas eléctricas para
trabajosdiferentes de aquellos para los que han sido concebidaspuede resultar peligroso.
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5) SERVICIO
a) Unicamente haga reparar su herramienta eléctricapor un profesional, empleando exclusivamentepiezas
de repuesto originales. Solamente asi semantiene la seguridad de la herramienta eléctrica.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA MARTILLOS

+Utilice protectores auditivos (el ruido intenso puede provocar sordera)

+*Emplee las empufiaduras adicionales suministradas con la herramienta (la pérdida de control sobre
laherramienta puede provocar un accidente)

*Evite los dafios que puedan causar los tornillos, clavos y otros objetos sobre la pieza de trabajo;
retirelosantes de empezar a trabajar

*Mantenga siempre el cable lejos de las partes moviles de la herramienta

*Asegure la pieza de trabajo (una pieza de trabajo fijada con unos dispositivos de sujecién o en un
tornillode banco, s& mantiene sujeta de forma mucho mas segura que con la manao)

*Ponga atencion al guardar su herramienta de que el motdr estd apagado y las partes moviles estanparados
#Utilice cables de extension seguros y completamente desenrollados con una capacidad de 16 amperios
*En el caso de que se produjera un mal funcionamiento eléctrico o mecénico, apague inmediatamente
laherramienta y desconecte el enchufe

*Maxpro tnicamente puede garantizar un funcionamiento correcto de la herramienta, cuando se utilicenlos
accesorios adecuados que podra obtener de su proveedor de Maxpro

+Utilice inicamente accesorios cuyo limite de revoluciones permitido sea como minimo igual a
lasrevoluciones en vacio maximas de la herramienta

*Esta herramienta no debe utilizarse por personas menores de 16 afios

Sj la broca se bloquea inesperadamente (causando una brusca y peligrosa reaccion), desconectar
laherramienta inmediatamente

+Utilice aparatos de deteccidn adecuados para localizar posibles conductores o tuberias ocultas,
oconsulte a su compaiiia abastecedora (el contacto con conductores eléctricos puede provocar una
descarga eléctrica e incluso un incendio; al dafiar una tuberia de gas puede producirse una explosién; |la
perforacion de una tuberia de agua pueden causar dafios materiales o una descarga eléctrica)

*Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas al realizar trabajos en los que
elaccesorio pueda tocar conductores eléctricos ocultos o el propio cable (el contacto con conductores
bajo tension puede hacer que las partes metalicas de |la herramienta eléctrica le provoquen una descarga
eléctrica)

+El polvo del material, como por ejemplo la pintura que contiene plomo, algunas especies de
madera,minerals y metal podrian ser dafiinos (el contacto o inhalacién del polvo podria producir reacciones
alérgicas y/o transtornos respiratorios al operador u otras personas cerca); utilice una mascara contra el
polvo y trabaje con un dispositivo de extraccién de polvo cuando lo conecte

+Ciertos tipos de polvo estan catalogados como cancerigenos (por ejemplo el polvo de roble y de haya)
especialmente junto con aditivos para el acondicionamiento de la madera; utilice una mascara contra el
polvo y trabaje con un dispositivo de extraccién de polvo cuando lo conecte

*Siga la normativa nacional en cuanto a extraccion de polvo, en funcidn de los materiales que vayan aser
utilizados

*No trabaje materiales que contengan amianto (el amianto es cancerigeno)

Sillega a dafiarse o cortarse el cable eléctrico durante el trabajo, no tocar el cable, sino
extraerinmediatamente el enchufe de la red

*No utilizar la herramienta cuando el cable esté dafiado; hagalo cambiar por una persona calificada
*Compruebe siempre que la tensién de alimentacién es la misma que la indicada en la placa
decaracteristicas de la herramienta (las herramientas de 230V o 240V pueden conectarse también a 220V)
*Tenga cuidado con las fuerzas resultantes del bloqueo (sobre todo al taladrar metales); utilizar siempreel
puiio auxiliar y adopte una posicién estable

*Desenchufar siempre la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o cambiar algiin accesorio
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SIMBOLI

Ponerse proteccion de los oidos

@ Leer el manual

Ponerse mascara de polvos

A Advertencia

No debe disponer los aparatos viejos en la
basura doméstica

D Aislamiento doble

Si prega di scollegare I'alimentazione
prima della manutenzione

P @®

@ Ponerse gafas de seguridad

INNSTR IONES DE

» Encendido/apagado 11 (Figura.1)

# Control de la velocidad maxima (Figura.2)

Con la rueda 10 puede regularse, sin escalonamientos, la velocidad médxima desde la posicién mas baja
hasta la mas alta (1-6)

* Activacién del interruptor de rotacién 8 (Figura.3)

- pulse el botdn 9 para desbloquear el interruptor 8

- gire el interruptor 8 que se encuentra por el lateral inferior hasta la posicién “ - ", hasta que encaje
! no gire el interruptor 8 por la parte superior

! comience el trabajo sélo cuando el interruptor 8 esté bloqueado

» Activacion del interruptor de |a taladradora 9 (Figura.3) (Figura.8)

- gire el interruptor 9 por la parte superior hasta la posicion “ ﬁﬁ 1

| no gire el interruptor 9 por la parte superior

» Utilizacidn de la herramienta 8 (Figura.3) (Figura.8)

! seleccione sélo el modo de operacién cuando la herramienta esta apagada y el enchufe desconectado
- para taladrar con percusion ponga el interruptor 8 en la posicién “ ﬂ"ﬁ’ "y el interruptor 9 en la posicion “ ﬂﬁ "
- para taladrar sin percusion asi como para atornillar ponga el interruptor 8 en la posicion 'Bﬁ "y el interruptor
9 en la posicién “ ﬂ “y utilice el adaptador

- el mecanismo del martillo se pone en marcha si usted empuja suavemente la herramienta cuando esta
taladrando

- se pueden alcanzar los mejores resultados al taladrar en hormigén empujando suavemente la herramienta
lo suficiente para conectar el embrague automatico; el rendiminto al taladrar no se aumentara empujando
mas fuerte su herramienta

» Cincelado (Figura.6)

! seleccione sélo el modo de operacién cuando la herramienta esta apagada y el enchufe desconectado
- primero fije el interruptor 9 asi como el interruptor 8 en la posicién * 'ﬁ -

- gire el cincel a la posicion deseada

- luego mantenga el interruptor 9 en la posicién "'ﬁJ", pero fije el interruptor 8 en la posicién ﬁ ®

* Montaje del adaptador (Figura.7)

! limpiar y engrasar levemente el adaptador SD5+ antes de su montaje

- tirar hacia atras el casquillo de bloqueo 2 e introducir el adaptador en el portabrocas SDS+ girdndolo y
empujandolo hasta que encastre; el adaptador se bloguea automaticamente

- tirar del adaptador para cercionarse de que esté blogueado

» Cambio de brocas |

! limpiar y engrasar levemente el accesorio SDS+ antes de su montaje

- tirar hacia atras el casquillo de bloqueo e introducir el accesorio en el portabrocas SDS+ girdndolo y
empujandolo hasta que encastre; el accesorio se bloguea automaticamente

- tirar del accesorio para cercionarse de que esté blogqueado - retirar el accesorio tirando hacia atras el
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casquillo de blogqueo 2

| el accesorio SDS+ deberd poder moverse libremente, lo que al funcionar en vacio resulta en una
desviacion de la marcha circular; al taladrar el accesorio se centra automaticamente sin afectar la
exactitud del taladro

| utilice tinicamente brocas/cinceles afilados

! no utilice brocas/cinceles con un mago deteriorado

* Embrague de seguridad En caso de bloqueo del accesorio, se interrumpe el accionamiento del eje
(causando un ruido tableteando)

- parar inmediatamente |a herramienta - retirar el accesorio bloquedo

- poner en marcha la herramienta una vez mas

* Regulacion de la profundidad de perforacién 5 (Figura.4)

- esta herramienta dispone de escobillas de carbén que se desprenden automaticamente cuando estan
gastadas para evitar dafios al motor

-si la herramienta se detiene de improviso, enviela a su distribuidor o centro de servicio MAXPRO mas
cercano para sustituir las escobillas

* Sujeccion y manejo de la herramienta (Figura.5)

! durante el trabajo, sujete siempre la herramienta por la(s) zona(s) de empufiadura de color gris

- utilizar siempre el pufio auxiliar 6 (puede ser ajustado de la forma ilustrada)

- mantenga libres las ranuras de ventilacién

- no ejerza demasiada presién en la herramienta; deje que la herramienta haga su trabajo

CONSEJOS DE APLICACION

» Al taladrar metales ferrosos - pretaladre antes un agujero pequefio

- lubrigue de cuando en cuando la broca con aceite

» Taladrar de antemano un agujero para poder atornillar en/cerca o al lado de la madera para prevenir la
rotura de ésta

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de realizar cualquier manipulacién en el aparato aseglrese de desconectar el enchufe de la red
Para poder trabajar con seguridad, mantenga el aparato y las rejillas de ventilacion limpios siempre,

Limpie la herramienta diariamente.

Sustitucidn de la clapeta de proteccién antipolvo

Comprobar si el extremo de introduccion de la broca estd limpio y ligeramente engrasado. Si es necesario,
limpielo y ligeramente engrasado. Si es necesario, limpielo y engrdselo. Comprobar que la patilla de
estanqueidad de la clapeta de proteccion contra el polvo estd limpia vy, en caso negativo, limpiarla, ya que el
polvo que entra en |a herramienta puede causar un mal funcionamiento.

Prestar atencion a que el polvo de perforacion no queda penetrado en el interior del mandril del aparato.
Limpie regularmente la clapeta de proteccion antipolve del mandril del aparato con un trapo limpio y seco.
Limpie cuidadosamente |a pestafia de estanqueidad y engrasela de nuevo ligeramente con grasa.

Es importante sustituir la clapeta de proteccion antipolvo si la pestafia de estanqueidad ha sufrido dafios.
Introducir lateralmente un destornillador bajo la clapeta de proteccidn antipolvo y apretar hacia delante.
Limpiar la zona de apoyo y colocar una nueva clapeta de proteccidn antipolvo. Apretar con fuerza hasta que
encaje.

Sila maquina llegase a averiarse a pesar de los esmerados procesos de fabricacién y control, la reparacion
debera encargarse a un agente de servicio técnico autorizado para herramientas eléctricas maxpro.

AMBIENTE

No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y embalajes junto con los residues domésticos

- de conformidad con la Directiva Europea 2002,/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
y su aplicacion de acuerdo con la legislacién nacional, las herramientas eléctricas cuya vida Gtil haya llegado
a su fin se deberan recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje que cumpla con las exigencias
ecologicas.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Problemas y fallos

Posibles causas

Solucidén de problemas

La maquina no trabaja

El.enchufe no esta enchufado en la
toma de corriente

Enchufar el enchufe en una toma de
corriente

Cortocircuito en la fuente de
alimentacidn

Reparar la fuente de alimentacion

El'interruptor no estd encendido

Encender el interruptor

El interruptor tiene mal contacto

Cambair el interruptor por un
profesional

La bobina del rotor o el estator estan
quemados

Cambiar el estator o el rotor por un
profesional

Desgaste total de |as escobillas de
carbon

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

La conexidn del cableado de estator
estd desenganchado

Re-soldar o conectar por un
profesional

Las escobillas de carbdn no esta en
contacto con el conmutador

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

La maquina se enciende
lentamente y no alcanza a la
velocidad de operacion

Partes de las piezas mecanicas estdn
atascadas

Revisar y comprobar las partes
mecanicas por un profesional

La tension de la fuente de alimentacion
es baja

Ajustar la tension de la fuente de
alimentacion

Los contactos eléctricos de los
interruptores estan quemados

Cambiar el interruptor por un
profesional

Durante el funcionamiento, la
mdguina sale muchas chispas

La maquina no alcanza la
potencia nominal

La presién del resorte de las escobillas
de carbdn no es suficiente

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

Las escobillas de carbon estan
demasiadas cortas por desgaste

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

La tensidn de la fuente de alimentacion
es demasiada alta

Ajustar |a tension de la fuente de
alimentacion

Las escobillas de carbén tienen mal
contacto con el conmutador

Cambiar las escobillas de carbdn por
un profesional

Cortocircuito en el bobinado del rotor
y forma un anillo de fuego

Comprobar y reparar, o cambiar el
rotor por un profesional

El cortocircuito en segmentos del
ponmutador_\_.r forma un anillo de fue_g?
Sobrecarga en el circuito debido a la
iluminacidn, los equipos utilitarios u
otros productos eléctricos.

Cambair el rotor por un profesional

No utilizar otros equipos publicos o
productos eléctricos en el circuito
que conecta la maquina

La maquina se calienta
facilmente

Sobrecarga del motor

Evitar |la sobrecarga del motor

El taladro esta demasiado desafilado

Cambiar el taladro

Falta del aceite lubricante en la caja de
cambios o que el aceite esta caducado

Afadir o cambiar el aceite lubricante
por un profesional

La refrigeracién del motor no es
suficiente

Limpiar el polvo en |a salida de aire
de la maquina

La maquina no tiene cambio
de marcha

Dafios en el desplazador o el cojinete

Compraobar y cambiar el desplazador
o el cojinnete por un profesional
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La maquina no tiene fuerza de
impacto

El cilindro o el manguito giratorio estan
dafiados

Comprobar y cambiar el cilindro o el
mango giratorio por un profesional

Desgaste en anillo en forma de O

Cambiar el anillo en forma de O por
un profesional

Dafios en el piston o le falta de
lubricacion

Cambiar el pistén o afiadir el aceite
lubricante por un profesional

El conductor de impacto esta atascado

Se desliza el eje de ranura o el ::c;jinete
de los columpios y no se fija en su
posicidn

Reparar el conductor de impacto
por un profesional
Cambiar el eje de ranura o el
cojinete de los columpios por un
profesional

Fractura en el vastago del piston

Cambiar el vastago del piston por un
profesional

El motor trabaja pero el
taladro no se gira

Roturas en el engranaje del rotor
Roturas en el engranaje grande

Cambair el rotor por un profesional

Cambair el engranaje grande por un.
profesional

El engranaje de embrague se desliza

Cambiar el engranaje de embrague
por un profesional
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK

Mogens MPRH1500/32P
Kop wapgenwa 111-0920
Hanpsmenune nuraHua 220-240V ~ 50/60Hz
MoTtpebnAemasn MOWHOCTb 1500W
Yucno 06opoTos XONOCTOro Xoaa 950/min
MakcumansHan cuna ygapa 4]
cnocobHocTE BypeHus Lepeso 40mm

Crane 13mm

BetoH 32Zmm
Tun natpoHa SDS Plus
Pemumbl 4
Kabene PE3UHOBLIN
OnwvHa whypa 2M
B ccornacko EPTA Procedure 01/2003 6.6 KG
Noise/Vibration Information
YpoBHeit 3ByKOBOM MOWHOCTH LpA 99.8 dB(A)
YpoBeHs 38yKoeoro gagneHus LWA 88.8 dB(A)
NOrPEWHOCTb 3 dB(A)
YpoBeHs subpauun 17.914 m/s?
NOTrPEeLHOCTE 1.5 m/s?

YHazaHHbIA B HACTOALLYIO MHCTPYKUMWIO YypOBEHb BUBpaLMiA M3MepeH B COOTBETCTEMM C YCTAHOBNEHHYIO EN
60745 MmeTogMKy UCNLITAHWA M MOMET MCNONL30BATLCA ANA CPAaBHEHWA INEKTPOMHCTPYMEHTOB. YpoBeHb
BUBpaLMiA MOMET UCNOMb30BaTLCA ANA NPEABAPUTENbHON OLEHKN BO3AEMCTBUA.

YKa3zaHHbIA ypoBeHs BUBpaumnii gaH npu ycAOBUM WCNONL3IOBAHWA WHCTPYMEHTa MO ero NpaMmomy
npeaHa3Hadye-Huto. B Tex ciy4anx, Koraa 3NEKTPOMHCTPYMEHT UCNONb3YETCA ANA APYIMX UENei, C ApyrumW

24 RU



NPUHAANEKHOCTAMM, YPOBEHE BUOPALMA MOMET OTAMYATECA OT YHa3aHHOro. B 3TMX CNyvanAx yYpoBeHb
BO3AEHCTBMA MOMET 3HAYUTENBHO BO3PACTH B pamuax obulero nepuosa pabotsl.

[nA TOYHOW OLEHKW Bo3geicTBuA BUBpaLMiA BO BpemA onpegeneHHoro nepuona pabotel Heobxoaumo
Y4UTBIBATE NPOMEMYTKHM BPEMEHM, B KOTOPBIE INEKTPOMHCTPYMEHT BblKAKOHEH, DO XOTA U BHAKOYEH, HO
$aKTUMECKM HE WCMO/b3YETCA. 3TO MOMET CYLLECTBEHHO COKPaTUTh BO3AeMCTBMA BUBpaLuii B TeyeHue
BCcero nepuopna pabotel. CoxpaHaiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT W €ro NPUMHaANEHHOCTH B XOPOLLEM COCTOAHMM.
Bo Bpems paboTbl CTapalTEch COXPaHATL PYKW TEMILIMM - 3TO MOMOMET YMEHBLIMTL BPEAHOE BO3ASHCTBME
npu paboTe c NOBLIWEHHOW BUBpaumei.

NPUMEHEHUE

3TOT MHCTPYMEHT NpegHasHaveH QWA CBepAeHUs C yAapoM no BeToHy, KUPNMYY U KAMEHHOW Knagke,
a TaKkMe ANA nerkux fonbunbHeix paboT; ANA CBEPNEHUA NO AEPeBy, METaANy W NAACTUKY, 3 TaKKe AuA
3aBMHYMBAHUA C UCTIOABIOBAHUEM CNEeLManbHbIX NPUHAANEKHOCTER

["T: ) AP R O|npuasatsl k HenpepbisHOMY COBEPLIBHCTBOBAHUIO CYLIECTBYIOLYMX NPOAYKTOR. TaKMM
06pa3zom, TEXHUUECKME XapaKTEPUCTUKU WM AW3aiH NPOAYKTOB MOryT BbiTh M3MeHeHbl 6e3
NpeBapUTEBbHONO YBEAOMAEHNA; Hallk M3BMHEHMA 33 BOSMOKHbIE HeyaobeTea. TNpoyTuTe U creayiTe
MHCTPYKLMAM MO 3KCMAYaTalumu 1 TexHuKe Be30NacHOCT Nepes WCNONb30BAHWUEM B NepBbIi pas.
CoxpaHuTe 310 PYKOBOACTBO

BHUMAHME!

HeobxogMmo BbIHYTh BUAKY W3 PO3ETKW Mepeq BbiNoAHEHWeM Nwbol perynMpoBKY, pemMmoHTa WK
TeXHWYECKoTo obcnymuBaHuA. MpouTTe Bce npaBwaa Ge3onacHOCTH W MHCTPYKUMK. Hecobniogerue
npasui 6e30NacHOCT W MHCTPYKUMIA MOMET NMPUBECTH K NOPEKEHMIO INEKTPUYECKAM TOKOM, nomapy u/
WK Cepbe3Ho Tpaeme.

Y6egurech, YTO HanprAXeHMEe COOTBETCTBYET YKazaHHOMY Ha MapKUpOBKe.

YnakoeoMHblE maTepuantl He Urpylwikv! [leTn He A0MKHBI UrPaTh C NNACTUKOBBIMK Naketamu! Cywecreyer
onacHocTb yayweHual MolWHoCTs WyMa MHCTPYMeHTa Bo Bpema pabBoTsl MoMeT npesbiwats 85 a6 (A) Ha
pabouem mecTe. B 3Tom ciydae, MCNoONb3YHTE CpeaCTEa 3aLWMTbI YILER,

OCHOBHbIE MHCTPYKLIWW MO TEXHWUKEBE3OMNACHOCTHU

BHUMAHME! MpoutHTe BCe YKa3aHWA U MHCTPYKLMMNO TeXHWKe Be3onacHOCTH, YNyLEHWA, BONYILEHHbIE
npu coBAAEHUK YRAZAHWIA U MHCTPYKUMIA NO TEXHMKE BE30NACHOCTH, MOTYT CTank NPUYUHON
INEKTPUYECKOTO NOPAMEHUA, TIOKAPa M TAMENbIX TPaBM, COXpaHANTE 3TW MHCTPYKUMM W YRA3AHWA
Ana 6yaywero MCNonb3oBaHUA, NCnonb3oBaHHOE B HACTOALLMX WHCTPYKUMAX W YKA3aHWAX NOHATHE
“3INEKTPOMHCTPYMEHT” PACAPOCTPAHAGTCA HA INEKTPOMHCTPYMEHT C NUTAaHWEM OT ceTu (c kabenem nUTaHMA
OT 3NEKTPOCETH) U HA AKKYMYNATOPHBIA 3NEKTPOUHCTpYMeHT (683 Kabena NUTaHuA OT INeKTpoceTH).

1) BE3ONACHOCTb PABOYEIO MECTA

a) CobniogaiiTe YMCTOTY M NOAJEPMUBANTE HAANEKALLYIO OCBelEeHHOCTb Ha pabouem mecre.
Becnopaaok Ha pabo4em MECTE MM ero NJIOXOB0CBELLEHWE MOTYT MPUBECTU K HECYACTHBIM CYYaAM.

b) He ucnonb3yiiTe c 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM BO B3PbIBOONAcHOM cpege, T.e. B HENOCPeACTBEHHOM
6NM30CTH OT NErkKOBOCNNIaMEHAWMXCA KUAKOCTEN, rasoB uau neinu. B npouecce pa6oTel
3NEKTPOMHCTRYMEHT MCKPUT W MCKPbI MOTYT BOCNAZMEHWUTD Fasbl MK NbIAb.

c) Npwu paboTe c INEKTPOMHCTPYMEHTOM HefoNycKaiiTe aeTell AW NOCTOPOHHWX Ha Bawe paboyee
mecro. Otenedyenue Bawero BHUMaHUAMOMET NPUBECTY K NOTEPE KOHTPOAA Hag, paboTol MHCTpyMeHTa.

2) SNEKTPUMECKAA BE3OMACHOCTb

a) WtencenbHan BUAKA Kabena NUTaHWUA 3NEKTPOMHCTPYMEHTA AOMKHA COOTBETCTBOBATh PO3eTHe
3neKTpoceTd. He BHOCMTE HMKAKUX U3IMEHEHMWIA B KOHCTPYKLMIO BUAKK. He ucnonb3yidte aganTtops! gns
3NEKTPOMHCTPYMEHTA C 3aLMTHBIM 3asemneHneM. 3aBofCKUe WTenceNbHbIe BUAKK M COOTBETCTBYIOLLME
MM CETEeBbIe PO3ETKM CYLLECTBEHHO CHUMAIOT BEPOATHOCTL 3/1EKTPOLLIOKA.

b) W3beraiiTe MexaHMYECKMX KOHTAKTOB € TAKWMM 3a3eMIEHHBIMU NOBEPXHOCTAMM, KaK Tpy6onposoapl,
cucTemMbl OTONNIEHWUA, NAKTBI U XONOAUNBHWUKKW. NPU CONPUKOCHOBEHWIW YENODBEKA C 33a38MNEHHbIMU
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npeamMeTamu BO Bpema paboThl MHCTPYMEHTOM BEPOATHOCTb 3NEKTPOLLOKA CYLLECTBEHHO BO3pacTaeT.

c) O6eperaiiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT OT BO3AEWCTBUA AOXAA W Bnaru. lNonagaHue sofbl B
3INEKTPOUHCTPYMEHT NOBBLILALT BEPOATHOCTh INEKTPUHECKOrO yaapa.

d) Ucnonb3yiiTe Kabenb cTporo no Ha3HayeHuw. He gonycKaeTcAa TAHYTb U NepeaBMUraThb
INEeKTPOMHCTPYMEHT 33 Kabenb MAM MCNONb30BaTh Kabenb AnA BLITATMBAHMA BUAKK M3 PO3ETHM.
O6eperaiiTe Kabenb UHCTPYMEHTa OT BO3AEMCTBWA BbICOKMX TEMMNEepaTyp, Macna, oCTPpbiX KPOMOK
WU ABMKYLLMXCA YacTell INeKTPOMHCTpYMeHTa. MoBpemAeHHbI WKW CNYTaHHbIW Kabenb NosbiaeT
BO3MOMHOCTb 3/IeKTPUYECKOTO yaapa.

€) Mpu pabore Ha yAMLE UCNONB3YHTE YANMHUTENB,NPEeAHAZHAYEHHBIH ANA paBoThl BHE NOMELLEHWA.
Wcnonb3oBaHue TaKoOro YANMHWUTENA CHUMAET BEPOATHOCTb 3/1EKTPUYECKOrOo yaapa.

f) Echu HeBo3MOKHO M3beaTh NPUMEHEHWA INEKTPOMHCTPYMEHTA B CBIPOM NOMELLEHUN, TO
ycTaHasnWBaiiTe YCTPOWCTBO 3alWMThI OT YTEUKM B 3eMAI0. MCNo/ib30BaHMe YCTPOWCTBA 3aLUUTL! OT YTEHKUB
3EMAI0 CHUMEET PUCK 3NEKTPUHECKOTO NOPaMEHMA,

3) NMMHASA BE3ONACHOCTb

a) byabTe BHMMaTeNbHbl, CAE4UTe 33 Tem, uTo Bbl AenaeTe W BbinonHaiTe paboty obaymaHHO.
He nonb3yiTeck 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM, ecnu Bbl ycTanu MAu HaxoguTechb Nog BO3fAeWcTBUEM
TPaHKBMNM3ATOPOB, aNKOTONA WAM MEeAMUMHCKMX npenapaTtos. CekyHAHaA NOTEPA KOHUEHTPauWK B
paboTe ¢ 3/1eKTPOMHCTPYMEHTOM MOMET NPUBECTH K CEPbE3HbIM TPaBMaMm.

b) UcnonbayiiTe cpeacTBa MHAMBHUAYANLHOW 3awnTel. 3awmMTHbIE 0O4YKKM obAa3atensHsl. CpegcTea
MHAMBUAYANLHOW 331MThI, TAKME Kak NPOTUBONbLINEBOW PECNWPATOR, HECKOAL3AWAR 3alWTHaA obyBb,
WNEM-KACKa, CPECTEa 3aLKMTEI OPraHOB CNYXa NPUMEHAIOTCA B COOTBETCTBYIOUWMX yCAOBMAM paboTs!
0BCTOATENLCTBAX M MUHUMUIMPYIOT BOIMOMHOCTE NONYHEHWA TPABM.

c) NpepoTtepauwaiite Henpepg peHHOE BHAKOYEHWE 3NEeKTPOMHCTpYMeHTa. Mepes nogknioueHwem
3INEKTPOMHCTPYMEHTA K 3AEKTPONUTaHUIO U/UAN K aKKyMynaTopy y6eautech B BbIKAKOYEHHOM
COCTOAHMM 3NEKTPOMHCTPYMEHTa. Ecnu Bbl npw TpaHCNOPTMPOBKE 3NEKTPOMHCTPYMEHTa AepHuTe naneu,
Ha BbIKNIOYATENE UM BKNIOYEHHBIW 3NEKTPOUHCTPYMEHT MOAKNKOYAETE K CETHU NMUTaHWA, TO 3TO MOMET
NPUBECTM K HECHACTHOMY CNyYato.

d) Bo u3zbekaHue TpaBm Nepes BKAOYEHHMEM MHCTPYMEHTA YAINIUTE PEryMPOBOYHBIN MK raeuHbii
KAIOY M3 BPaLAIOWEiCA YaCcTH MHCTPYMEHTA.

€) He nepeoueH1BaiTe CBOW BO3MOMHOCTU. TEEPAD CTONTE HA HOTaxX U yaepHUuBaiiTe pasHoBecKe. B Takom
NONOMKEHWM Bbl CMOMETE NYYLLE KOHTPOAWPOBATE MHCTPYMEHT B HEOMUAZHHBIX CUTYaLNAX.

f) UcnonbayiiTe nogxogsawyo pabouyo ogemay. He Hagesaiite ceobogHyo ogemay M YHpaweHUA.
Bonocbl, ofexaa M NepY4aTKU JONMHbI HAXOAMTLCA NOAANblIe OT ABMMYLMXCA YacTei
INEeKTpOUHCTpyMeHTa. CeoboaHan ofewmaa, YKpalleHs Mau AAWHHbIE BONOCH! NeTKO MOTYT Nonacte B
LOBUMYLLMECA YaCTH INEKTPOUHCTPYMEHTA.

g) MNpW HanWYMKM NbINEOTCACIBAKWMX M NblnecbopHbix npucnocobneHnid ybeguTecs B TOM, UTO OHM
noacoeguHeHbl U MCNONb3YIOTCA Hagnemawum obpasom. [lpUMeHeHWE NBINEOTCOCE MOXKET CHU3WUTD
ONacHOCTH, CO3[aBaeMbIe MbINLIO.

4) SKCNNYATALMA U YXO[4 3A 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM

a) He neperpyxaiite MHCTPYMeHT. Mcnonb3ayiiTe TOT MHCTPYMEHT, KOTOPBIA NpegHasHaYed ANA AaHHOR
pabotbl. C NOAXOAALMM MHCTPYMEHTOM Bbl BeiNOAHKTE paBaTy Ayylle M HafEMHER, MCNONL3YA BeCh
[AANa30H ero BO3MOMHOCTEN.

b) He ucnonbayiiTe MHCTPYMEHT C HEMCNPABHbIM BbiKNlOYaTenem. WHCTPYMEHT € HEMCNPABHbIM
BbIK/OYATENEM ONACEH W NOANIEMNUT PEMOHTY.

c) o Hayana HanagKW aNEKTPOMHCTPYMEHTA, 3aMeHbl NPUHAANEKHOCTEeH WK NpeKpaweHua paboTol
OTKAOYalTe WTENCeNbHYIO BUMIKY OT PO3ETKW CeTH M/WAKM BbIHbTE akKymynaTop. faHHas mepa
MPeaoCTOPOMHOCTH NPEAOTBPALLAET CAYYaHHOE BKIIOYEHWE MHCTPYMEHTA:

d) Xy TE HEMCNONB3YEMBIA INEKTPOUHCTPYMEHT B HEAOCTYNHOM ANA AETEH MecTe W He no3lsonaire
WCNONb30BaTh €r0 AMUAM, HE YMEIOWNM ¢ HUM 06palaThca WAN HE 03HAKOMNEHHBIM C MHCTPYKUWE
Nno 3KCNAyaTayuu,. JNEKTPOVHCTPYMEHTLI NPeAcTaBNAnT CO60N ONAacHOCTE B PYKax HEONBITHLIX
nons3osarenei.

€) InekTpoMHCcTpyMeHT TpebyeT Hagnemalero yxoaa. Mposepsaiite 6esynpeyHocTbdYHKLMM NOABUMHBIX
yacTeil, NErKOCTb MX XOAaA, LENOCTHOCTh BCEX YacTell M OTCYTCTBMe NOBPeMeHWH, KoTopbie MOTYT
HEraTMBHO CKasaTbcA Ha pabote WHcTpymeHTa. Mpu obHapyXeHWW NOBPEAEHUI cOalTe MHCTPYMEHT
B peMOHT. bonblloe YMCNO HecyacTHLIX CAy4aesB CBA3AHO C HEYAOBNETBOPUTENbHLIM YXO40M 33
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INEKTPOWHCTPYMEHTOM.

f) Pesxylime 4acTi MHCTPYMEHTa Heo6XoaMMO NOALEPHUBATL B 3aTOYEHHOM W YUCTOM COCTOAHMM. [1pu
Hagnemallem yxo4e 3a pemylwmumy NpuHagnesHocTAMKM C OCTRBIMW KPOMKaMK OHW peXe 3aKIMHMBIIOTCA
W MHCTPYMEHT Ay4dLlie NogaaéTca KOHTPOA.

g) Ucnonb3yitTe sNeKTPOMHCTPYMEHT,NPUHAANERHOCTH, BUTEI U T.4. B COOTBETCTBMU C AaHHBIMMU
WMHCTPYKLMAMM, MCXOAA M3 0COBEHHOCTER YCNOBKIA M XapaKTepa BbINONHAEMOI paboTsl.

Wcnonb3oBaHue 3NEKTPOUHCTPYMEHTA HE MO Ha3HAUEHWIO MOMET NMPUBECTH K ONACHBIM NOCASACTBUAM,

5) CEPBUCHOE OBCNYHUBAHUE

a) MepepasaiiTe MHCTPYMEHT Ha cepBUcHOe obcnyMHUBaHUe TONBKO KBANWGULMPOBaHHOMY NepcoHany,
HCNOAb3YHWUWEeMY TONbKO NOANAWMHHBIE 3anacHble YacTH. 310 0becneyur CoXpaHeHue BesonacHocTH
INEKTPOMHCTPYMEHTA.

YKA3AHUA NO BE3ONACHOCTU ANA NEPPOPATOPOB

*[IpUMEHATE CpeACTBa 3aWMThI OPraHoB CAYXa (BO3AEHUCTBME WYMa MOMET NPUBECTU K NOTEPE CnyXa)
*Ucnone3yiiTe npyUaaraloWmMecs K MHCTPYMEHTY AONONHUTENbHbIE PYKOATKM (MOTEPA KOHTPONAMOMET
MMETH CBOMM CNEACTBMEM TENECHbBIE NOBPERAECHUA)

*|A3beraiite NOBPEMAEHWUIA, KOTOPBIE MOTYT BbITh BLI3BAHB! BUHTAMM, FBO3AAMK U NPOYUMM

INeMEHTaMK, HaxoaALMMUCA B oBpabaTtsiBaemom npeamere; nepes, Hayanom paboTsl X HYKHO YAaNUTL
‘CJ'IE,CLHTE 3a Tem, uTobb! CETEBOMK LWHYP HEe HaxXoaWNcA pAOOM C OABMHYWWMKCA OeTaNnAMKW MHCTPYMEHTa
*3akpenute obpabatbiBaemyro getanb (obpabaTbiBaemasn AeTaNb, 3adUKCUPOBaHHAA
NOCpedcTBOM3aHMHbIX V(.'TpOﬁC’TB WKW TUCKOB, 3aKpenAeTCA Aydlle, HeXenu NpM nomMmoium DVH]

'ﬂEpEA TEM KaK NONOHKWTE MHCTRPYMEHT, BbIKNHOYKUTE OBMIaTenb 1 yﬁe,u.mect: B TOM, 4TO BCE
ABWHYLWWECALETaNW NONHOCTEH OCTaHOBUAWCE

*icnonk3yiTe NONHOCTEID PA3MOTaHHbIE ¥ Be30nacHbIe YANUHWUTENMW, PACCHUTAHHBIE HA TOK He MeHee 16A
*B ciyqae nio6oi SNEKTPUYECKOH MM MEXaHWYECKDI HEMCNPABHOCTU HEMEANEHHO BbIKNIOMMTEUHCTPYMEHT
1 BBIHETE BUAKY M3 DO3ETHK

*Maxpro obecneyveaeT HageémHyo paboTy MHCTPYMEHTA TONBKO NPM UCNONL30BAHMK
COOTBETCTBYIOLLEHNOCHACTKM , KOTORYIO MOMHO npuobpecty y Bawero aunepa dupmbl Maxpro
*AcnoNb30BaATL TONLKO NpMHagnexHoCTH, NpegenBHo 40oNYCTUMaA CKOPOCTh BPalleHKWA KOTOPbIX
HEMEHbLUE, 4eM MakKCHManbHana CHOPOCTb BPpalleHKWA nphﬁopa Ha X0nocToM Xoay

'MHCT[JVMEHT HENb3A UCNONb30BaTk NMUam B BO3pacTe 40 16 ner

*ECnu CBEPNO HEOMWAAHHO 3380 (YTO NPUBOAWT K HEMPEACKAIYEMOMY M ONIaCHOMY
NOBEAEHUIOMHCTPYMEHTA), HEMEANEHHO BBIKNKYMTE UHCTPYMEHT

*WUcnoneayiiTe nogxoasawme MeTannofeTeKTopsl ANA HAXOMAEHWA CKPbITHIX NPOBOAOK CHaGMeHWANNK
HaBeaWTe CNPaBKK B MECTHBIX NPEANPUATHAX KOMMYHa/NbHOrO X03AWCTBA (KOHTAKT CINEKTPONPOBOAKOM
MOMET NPUBECTH K NOXAPY W INEKTPUHECKOMY YAapY; NOBPEMAEHWE ra3onpoBoaa MOMXKET MPUBECTM

K B3pbIBY; NOBpeMAEHWE BOAONPOBOAA MOMET NPUBECTH K NOBPEMAEHMIO MMYLLECTEA WAW BbI3BATE
INEKTPULECKWIA yaap)

*[1pK BbiNONHEHUM paboT, NPU KOTOPLIX paBouMii MHCTPYMEHT MOMKET 3aA€Th CKPbITYI03/1IeKTPONPOBOAKY
Mnu coBCTBEHHBIN CEeTEBOM Kabenb, AEPHHUTE 3NEeKTPOMHCTPYMEHT 3@ M30/IMPOBAHHBIE PYYKM (KOHTaKT C
HaXO,ﬂHLI.I,EﬁCFl nog HanprxeHuem I'IFIOBD,CLKEIF'I MOMET 3aPAMATL METANNWHECKHME YaCTH 3NEKTPOWHCTRPYMEHTE
W NPUBOAMTE K YAAPY INEKTPUHECKMM TOKOM)

*[1biAb OT TAKUX MaTEPUANOB, KaK CBMHUOBOCOAEPMKALLAA KPAcKa, HEKOTOPLIE NOpOaLl Aepesa,
MUHEPANbIM METaN/, MOMET BbiTh BpeaHa (KOHTAKT € TaKOM NbiNbIO WK B8 BABIXSHWE MOMET CTaTb
NPUHUHON BO3HUKHOBEHMWA Y ONEPaToPa MM HAXOAALLMXCA PAAOM UL, aNNepPruveckinx pearuui u/mam
pecnupatopHbix 3abonesaHuii); HagesaiTe pecnupartop M paboTaiiTe ¢ NbiNeyAANAIWMM YCTPORCTEOM
NpH BKAKYEHHH HHCTPYMEHTa

*HekoTopbie BUAbI NbIKM KNACCUDULMPYIOTCA KaK KaHLieporeHHble (Hanpumep, aybosas unu BykoBasanbink),
ocobeHHO B COMETaHMM C A0BaBKaMM ANA KOHAULUMOHMPOBAHWA APEBECHHLI, HAfeBaHTe PecnupaTop 1
paboTtaiiTe ¢ NbINeYAANAKLMM YCTPOWCTBOM NPU BKAKOYEHUW MHCTPYMEHTA

*Cneayite NPUHATBLIM B Ballei cTpaHe TpeBoBaHWMAM/HOPMaTBAM OTHOCUTENBHO AbLNK ANA
TEXMATEPMAN0E, C KOTOPLIMK Bbl coBupaeTeck paboTath

*He obpabarbiBaiite MaTepuansi ¢ copepaHnem acbecra (acbect cuMTaeTcs KaHueporeHom)

*[TpW NOBPEMAEHMN MW PA3pPe3aHMM CETEBOrD WHYpPA BO Bpems paboTkl He NPUKacanTecs K Hemy,
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MHEeMEANEHHO BbIHETE BUNKY M3 PO3ETKK

*HuKorga He UCNo/bayiHTe MHCTPYMEHT, ECAW CETEBON WHYP NOBPEXAEH; Heobxoaumo,
YTOBbIKBANUPULMPOBAHHbIA CNELMANUCT 3MEHUA CETEBOM WHYP

*06a3aTenbHo yBeanTeCh, YTO HANPAKEHWE NMTAHWA COOTBETCTBYET HANPAKEHMWID, YKasaHHOMY
HapUpMEHHOM WTEMMENe WHCTPYMEHT (MHCTPYMEHTBI, PaCCYMTaHHBIE Ha Hanpmxkenue 230 B v 240 B,
MOMKHO NOAKNIOYATE K NWTaHuio 220 B)

*lTomHuTE 0B YCUNKMK, KOTOPOE OKa3bIBAETCA HA MHCTPYMEHT NpU 3aegaHun ceepna (ocobexHo npupabore
no metannam); obazatensHoO UCNONbIYIATE GOKOBYIO PYKOATKY K 3aiiMKUTe YCTOWYMBOE NONOMEHUE
*[lepep perynMpoBKoi MAW CMEHOM NpuHagAeXHocTel 0bA3aTenbHO BLIHBTE BUAKY M3CETEBOR PO3ETKM

MAPKWPOBKA

MpoYnTaTh MHCTPYKLUWIO

A MNpepynpemxgeHune

Wcnons3yiite cpeacTea 3alWmThl yileil

Hocute pecnupatop

He sbibpaceigaiite ctapsie npubopsl B

BOMHEA M30NALMA
A . GLITOBOI Mycop

LepmnTe pyKM M HOTH Ha pacCcTOAHMUKZ

HocuTe 3aluTHBIE O4KK
BCEX OTHPBITLIX YacTel

P @ ®

UHCTPYKLIUA MO 3KCMN/IYATALIUA

» Brnioyenne/sbiknioderne 11 (Puc. 1)

* PerynMpoBKa MakcMmManbHoW ckopocTu (Puc. 2)

MaxosuKom 10 MaKCUMaNsHYH CKOPOCTE BPALLEHWA MOKHO NNABHO OT HW3KOW [0 BLICOKOH (1-6)

* AKTMBaLWA Nepekniodatens Bpaiienus 8 (Puc. 3)

- HaKMWTE Ha KHOMNKy 9, utobbl pa3sbnokupoBaTe NnepeknoMaTens 8

- NOBEpHUTE NepeknoyaTent 8 BAONb HWKHEN CTOPOHbI B NONOMEHMe “ < " fo LWenuka

! He noBopaunBaiiTe nepexniovatens 8 BAONL BEpPXHER CTOPOHBI

! npucTynaiite K paboTe TonbKO Nocne 61OKUPOBKM NepeKnloyaTens 8

* AKTMBaLWA Nepekniodatens monotka 9 (Puc. 3)(Puc.8)

- NOBEPHWTE NepekntoyaTent 9 BAONL BEPXHEH CTOPOHbI B NONOHKEHWE "ﬂﬁ “

| He noBopauMBaiiTe NepeknioyaTent 9 BAO/b HUKHE CTOPOHbI

* WUcnonsbaosaHue MHCTpymeHTa (Puc. 3)(Puc.8)

| BbiBUpaiiTe pexxum paboTel TONBKO NPU BBIKAOYEHHOM HCHTPYMEHTE M BU/IKA BBIHYTA M3 PO3ETKK

- AnA nepdopauuu ycTaHoBUTE NepernioyaTent 8 8 nonomeHue “AT ", a nepeknoyatens 9 B nonoxeHue * ﬁﬁj’
- ans 0BBIMHOrO CBEPNEHMA W 3aBMHYMBAHWA YCTaHOBUTE NEPEKAIONATEND B B NonoKeHne Bﬁ "a
nepexnodatens 9 B nonomeHue “ ﬂ ", W BOCNoNb3yATeCh aganTepom

- YAAPHbIA MEXaHW3IM BRAIOYEETCA NYTEM NIErKOTD HAMATUA Ha WHCTPYMEHT, KOT4a KOHYMK CBepAa KacaeTca
3ar0TOBKM

- Hauny4Line pesynkTaThl NPU YAapHOM CBEPNEHMN AOCTUIAIOTCA TONBKO NPW NETKOM HamuMe Ha
WHCTPYMEHT, HEODBXOAMMOM AN1A YAEPKaHWA aBTOMATUYECKOW MYQTbl BO BKIIOYEHHOM COCTOAHUM; NPU
YCHASHMW HAMMMa Ha MHCTRYMEHT NPOU3BOAMTENLHOCTL CBEPAEHUA HE YBENMYNBAETCA

= Pabota ¢ 40N0TOM (Pyc, 6)

| BeIGMpaiite pexkum paboTbl TONLKO NPY BEIKAIOYEHHOM UCHTPYMEHTE M BU/IKa BbIHYTa U3 PO3ETKM

- CHayana ycTaHoBWTE NepekniovaTens 9, a Takke nepeknoyatens 8 8 nonoxeHue tﬁ-\ A

- NOBEPHUTE A0AOTO B HYMHOE NONOMEHNE

- 3aTeM YAepHUBaA NeperntoYatents 9 B nonoMeHu ”'ﬁ’", ycTaHoBuTE Nepexnioyarens 8 B nonomexue “ 'ﬁ" #
* YcraHosKa agantepa (Puc, 7)
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! nepep, ycraHoBKoi agantepa SDS+ OYMCTUTE W CNETKA CMaXKbTE ero

- OTTAHUTE Ha33p, PUKCATOPHYHO BTYAKY 2 U ycTaHoBWTe HeoBXoAUMBIA aganTep B naTpoH SDS+, noBepHys
€ro W HAJ,ABMB Ha Hero; afanTep asToMaTHHECKK 3aPUKCMPYETCA B HAANEHKALLEM NONOMEHUN

- NOTAHWTE 3a aganTep, YTobibl yBeauThea, 4To OH NPaBMALHO 3adUKCUpoBaH

* CmeHHble Butol |

| nepes yCTaHOBKOI O4MCTHTE M CNErKa CMaXbTe NpuHaanemHocTs SDS+

- OTTAHWUTE Ha3a4 (PWMKCATOPHYIO BTYIKY M YCTAHOBUTE HEOBXOAWMEIH NPUHAANERHOCTH B NaTpoH SDS+,
NOBEPHYE €ro M HAAABMB Ha Hero; PUKCALMA MPUHALNEKHOCTH B HAANEMALLEM NONOKEHUM NPOU3BOAMTCA
aBTOMATUYECKM

- NOTAHWUTE 33 NPUHANNEKRHOCTE, 4TOBBI YBEAUTLCA, YTO OHA NPABMALHO 3adUKCMPOBaHA

- ANA CHATUA NPUHAANEMHOCTH OTTAHMTE Ha3a/ GUKCATOPHYIO BTYAKY 2

! npuHagneHocTr SDS+ Tpebyior ceoboabl CMELEHNUA, 4TO NPUBOAMUT K NOABAEHUIO IKCLEHTPUCUTET],
KOTAA K MHCTPYMEHTY HEe NPUNOMEHa Harpy3Ka; oAHaKo B npouecce paboTel NPOMCXOAWT ABTOMATHYECKOE
LIEHTPUPOBaHKe NpUHagnexHocTk Bes yuepba Ana TOYHOCTH CBEPAEHUA

| He ucnonb3yiTe Tynbie 6uTbl/3y6una

| He ucnonb3ayiTe 6KTLI/3y6Mna c NOBpEXAEHHBIM CTEONOM

* [IpepoxpaHuTensHas mydTa ECiM NpUHAANEKHOCTE 3ae4aeT, NPOMCX0AUT BNOKMPOBKA WNWHAENA (1, Kak
CNEACTBME, PA3AAETCA XapaKTEPHBIA 3BYK)

- HEMEANEHHO BbIKAOYNTE UHCTPYMEHT

- oceoboANTE 3ACTPABLLYIO AeTankb

- CHOBA BHAKYUTE UHCTPYMEHT

* Perynuposka tiyBuHel ceepnenua 5 (Puc. 4)

- MHCTPYMEHT CHabeH YronbHbIMM LETKAMK, KOTOPbLIE ABTOMATUMHECKK NOAHWMAIOTCA NPK M3HoCe,
npeaoTepallan NoBpemKaeHWe ABuraTens

- BCNW MHCTPYMEHT HEOMMWAAHHO NpeKpallaeT paboTaTe, oTolWAKTe ero Bawemy Aunepy unun B Baummaiiumnia
NYHKT 0BcnyuBaHUA ToBapos Maxpro AnA 3amMeHb! WeToK

* YiemHMBaHWE U HanpasneHue wHeTpymenTa (Puc. 5)

| Bo Bpema paboThl, BCEraa AEPIKATE MHCTPYMEHT 33 MECTa NPAaBW/IBHONO XBaTa, KOTOpbIe 0603HaYeHbI
cepbim UBeToM

- obA3aTenbHO MCNoNb3yHTe GOKOBYIO PYKOATKY 6 (perynvMpyeTcs, Kak NOKa3aHo Ha prUcyHKe) - He
33KPbIBANTE BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUA

- He npunaraiTe YpeamepHbIX YCUAUIA K MHCTPYMEHTY, AaiiTe MHCTPYMeHTy nopabortark 3a Bac

COBETbI NO UCNONB30BAHUIO

* CBEpPNEHME YEPHbLIX METANNOB

- NpW CBEPAEHMM OTBEPCTHA Bonbluero AMamMeTpa cHayaNa NPOCBEPAWTE OTBEPCTHE MEHBLLETD AMamMeTpa

- NEPMDAMYECKW CMa3blBaiiTe CBEPND

* [TpK 33BUHYMBAHMM WYPYNA B MECTE NONEPEYHOrD CPE3A WM PAAOM C HUM, 3 TAKIKE Ha KPOMKEe
AEPEBAHHON AETANM PEKOMEHAYEM BO W3bemaHne 06pa30BaHWA TPELWMH CHAYanNa NPOCBEPNUTE OTBEPCTUE

OYUCTKA U YXOA

Mpexae, yem npoBoAUTL N0BbLIE AEHCTBMA MO OYMCTHE OTKAOMMUTE LWHYP MUTAHWA OT INEKTPUHECKOKH
CETH.

[Ona besonacHoCTH U Hagnemxallei paboTsl Bceraa cleguTe 3a YUCTOTON MHCTPYMEHTA M BEHTUALMOHHbIX
OTBEPCTHHA.

E)xegHeBHO 04YMLL@ATE NaTPOH.

3ameHa NbINe3alMTHOrO KoAnayka

MNoBpemaeHHBIENBINE3BWMTHBIE KONNAYKKA NOANEKAT HEMEANEHHOW 3aMeHe, NOCKONbRY NblAb,
NONaAalowWan Ha NATPOH, MOMET NPUBECTH K NONOMKE.

OTTAHUTE W yASPHMBAITE 3aLUENKY, NOAXOAALIMN MHCTPYMEHTOM U3BNEKUTE NbINEIAWNTHBEIR KONNAYOK.
MpuAaepXMBan 3allenky, BCTABLTE HOBbIM NbINE3aLWUTHBINA KONNAYOK M HAAEMHO 3aKPENUTE ero Ha NaTpoHe,
ONYyCTUTE 3aulenky.

B cnyyae NoNOMKM MHCTPYMEHTA, HEe CMOTPA Ha KaYyecTBO ero NPOM3BOACTBA U TECTMPOBaHME, PEMOHT
MHCTPYMEHTa JO/HEH NPOM3BOAMTLCA aBTOPM3NPOBAHHbIM LieHTpom Maxpro.
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OXPAHA OKPYKAIOLLIENA CPEAbI

He BbIKMABIBANTE INEKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAANEHHOCTH M YNAKOBKY BMeCTe ¢ 6bITOBbIM MyCcOpomM

- BO MCMNONHEHWE eBPONECKOM AnpexTuBsl 2002/96/EC 06 yTMAM3aLM1 OTCNYHMBLLETO CBOWM CPOK
INEKTPULECHOTO U INERTPOHHOTO 0BOPYACBAHWA W B COOTBETCTBMY C ASHCTBYIOWMM 3aHOHOAATENLCTBOM,
YTUAW3AUMA INEKTPOMHCTPYMEHTOB NPOM3BOAKMTCA OTASNBHO OT APYrMX OTXOA0B Ha NPEAnPUATUAX,
COOTBETCTBYIOLWX YCNOBUAM 3KONOTMYECKOH BesonacHocT

YCTPAHEHWE HENONAZLOK

ToAgneHne HencnpasHoCTyH

BO3MOMHBIE NPUYMHDI

Pewexue

annapat He paboTaeT

BW/IK3 HE BAOYEHA B PO3ETRY

BEAHOYUTE BUNKY B PO3ETRY

neHelHoe BblKNDYeHWe NUTaHKUA

PEMOHTHMPOEATD NHUTaHKWE

EbIKAHOYATEND HE BRAOYEH

BRAKYETE BBIKNKYaTEND

NIOX0M KOHTaKT BbIKAOYaTENA

NpocKTb NPOGEccCUOHANbHBIX
3aMEeHATL BbIKIOYaTENb

obmoTKa cTatopa UAW poTopa
cropexa

npOCHTL NPOGECCUOHANBHBIX
JAMEHATE CTATOP WKW poTop

W3HDCHAA YTNepoaHan WeTka

NpOCKHTE NPOGECCUOHANBHBIX
3aMEHAT YINEPOOHYIO LWETKY

OTCOBAMHEHMWE 3NEKTPONPOBOAKM
cTatopa

npocKTh NPpoGEeccUoHaNbHbIX
nepenavBartb

MAOXOW KOHTAKT yrMepoaHoM
WETKK € KONNEKTOPOM

nNpocKUTh NPOGECCHOHANBHBIX
3AMEHATE YINEPOAHYIO WETKY

ABUratent 3anycraeTcs
MegneHHo, He gocTuraet
paboTHOM cRopoCTH

MeXaHWYeCKHe YacTH 3acTpAT

NPOCKTE NPOGECCUOHANBHBIX
NPOBEPATE MEXaHWYECKUE YaCcTH

HWU3KOE HanpAMeHne NMTaHuA

HOHT3KThl BLIKNHOHATENA CHMT3ET

perypupoBath HanpameHue

MATaHKUA

NPOCUTE MPOGECCHOHANBHBIX
3aMEHATB BbIK/IOYaTEN

YpesIMEPHbIE MCKPbI annapara

DABNEHWA NPYHMHB! YTAEPOLHON
WETKKM He XBaTaer

NPOCKUTE NPOHECCUOHANBHBIX
3aMEHATL YINEPOSHYIO WETKY

YrAepofHan WETKa CAULLIKOM
HOPOTKa M3-3a U3HOCA

BbICOKOE HanpAMeHWe NUTaHUMA

NpocKTh NpodeccMoHanbHbIX

3aMEeHATH YINePOAHYIo WETKY

PErypupoBsate Hanprxedue
NUTAHKUA

NAOXOW KOHTAKT YrNepoaHOM
WETKK € KONJIEKTOPOM

NpocKUTE NPOGECCUOHANBHBIX
3aMEeHATE YINEPOOHYIO WETKY

OrHeHHOE KONbLUO M3-3a
KOPOTKO3aMblKaHHA 0BMOTRM

OFHEHHOE KOMbLD W3-33
KOPOTKO3aMbIKAHMA KOANEKTOpa

NpocKTh NpodeccUoHaNnbHbIX
PEMOHTUPOBATL M 3aMeHATL CTaTap
p

NPOCKUTE NPOGECCHOHANBHBIX

3amMeHATb poTop

ABUraTent He AOCTUraeT
HaMUHANBHOM MOLWHOCTH

NeperpysKa Lenw ns-3a
ocBeleHve, 0BLEeCTBEHHOE
obopygosaHve U apyrue
ABMrartenu

He UCNoNb30BaTh gpyrue
obuecTeeHHBIe 06OPYADBAHWUM U
ABUraTeny B AaHHOW anekTpoLene
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annapart neperpesaeTca

neperpyska AB1raTens

NpeaoTBpallaTh Neperpysky
nBwratens

Tynoe ceepno

3aMeHATL CBepno

OTCYTCTEME CMA3KKM MAKW
AereHepaumMA CMasku B
PEAYKUMOHHOM KopobKke.

NPOCKHTE NPOGECCHOHANBHBIX
A063aBAATL AKX 3aMEHATE CMA3KY

HEAO0CTaTOYHOE OXNamgeHne
ABUratens

NpoYMLLaTh Neb B BLIXOAE BO34yXa
annapata

annapar 6e3 nepegaqu

annapat 6e3 80308MCTBUA

NOBEPKABHHE OTBOAKW UAK
NOALWKNHKMKE

nosepxaeHue UMAMHapa nau

bapabaHa

NPOCUTE NPOGECCUOHANBHBIX
NPOBEPATH W 3AMEHATL OTBOAKY MK

NOALLUNHWK

NpocKTE NPOhECCUOHANBHBIX
NPOBEPATH W 3aMEHATE LMANHAD
wnu BapabaH

noBepwaeHKe 0-06pasHoro
KOMbLa

NPOCKTE NPOQECCHOHANBHBIX
3aMEHATE 0-06pa3HbIf KoNbLO

NoOBpeMmaeHWE NOPLIEHA WK
OTCYTCTEME CMa304HOro macna

NpocKTh NPOGECcCUOHANBHBIX

|3aMEHATE NOpLUEHb UK ,QOEHB}THTb

cmasky

YA3PHbIA KIKYX 3acTpAeT

NPOCUTE NPOPECCHOHANBHBIX
PEMOHTUPOBATD YAAPHbIA KKYX

WANLEBLIW BaN AW NOALWMNHUK
0OCH KayaHua DykcosaeT

NpOCKHTL NPOGECCHOHANBHBIX
3aMeHATh WAWLEBkIA Ban WK
NOAWWNHWK OCK KauaHHUA

HafpbiB WaTyHa NOPLLHA

NpocKTL NPOGECCUOHANBHBIX
3aMEHATD LIATYH MOPLIHA

Asuratens paboraert, ceepno He
paGoraer

rnosepaeHue 3ybuarku potopa

NPocKTE NpodeccMoHansHbIX
3AMEHATE pOTOR

noseprAeHWe Bonbluoi 3yGHaTkK

NpocKUTE NPOGECCUOHANBHBIX
3ameHATE Bonbluyto 3yBuaTry

3ybuartka cuenneHuna Bykcoeaer

NpoCcKUTE NPOGECCUOHANBHBIX
3amMeHATh 3yBuaTky cuenneHs

CnMCoK 3an4acTei U YepTemu

3arpyaute dainbl, no}anyicta www.maxpro-tools.com
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